

Las fiestas de San Juan

Ayer tarde se verificó en dicha villa la solemne procesión del Santísimo Cristo de la Paz, asistiendo el Ayuntamiento de aquel pueblo, corporaciones oficiales, clero parroquial con cruz alzada y bandas musicales.

El acto fué presenciado por gran número de curiosos, estendidos á lo largo de la carrera que fué la misma que anteriores años.

Por la noche hubo otros festejos que agradoron extraordinariamente.

Esta mañana se ha verificado en la Iglesia, una misa cantada, y sermón, ocupando la cátedra sagrada un sacerdote de esta diócesis.

La vaca que se ha corrido esta tarde por las calles del pueblo, ha proporcionado gran número de revolcones á los improvisados toreros, en medio de la general algazara.

Esta noche tendrán lugar otros festejos.

La orquesta que dirige D. Ernesto Villar, compuesta de profesores alicantinos, se encuentra en San Juan, contratada para los tres días de fiesta.